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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/09/2021. 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte 

e um foi realizada a 16g (décima sexta) sessão ordinária, sob a 

presidência do Senhor José Mauro Lourencetti, 1° Secretário o 

vereador Pedro Prudente de Oliveira e 22  Secretário o vereador 

Silvano José da Silva. Constatando a chamada oral dos vereadores 

registrando a presenças dos seguintes: Elen Silva de Oliveira, Gilmar 

Wagner Bonfim,  Leticia  Rosa Augusto, Marcos Rogério  Jacobs,  Nilce 

da Silva Costa Vacari e Valdeci Gomes. Em seguida o Senhor 

Presidente pediu para que todos ficassem de pé para fazer a oração 

do pai nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária 

fazer leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna a vereadora Nilce 

da Silva Costa Vacari fez um requerimento verbal solicitando a leitura 

da dispensa da ata por ser do conhecimento dos senhores 

vereadores. Dando continuidade o Presidente colocou o 

requerimento do vereador em discussão, não havendo discussão, 

está em votação, aprovada por maioria absoluta de votos. Dando 

continuidade o Senhor Presidente pediu para secretária fazer a 

leitura das matérias no expediente do dia. Ato n° 02/2021, aprova o 

parecer do Tribunal de Contas, referente o exercício de 2019 da 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei n° 11/2021, Autoriza o poder 

executivo municipal firmar convênio com o Departamento de 

Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo DER/SP, e dá outras 

providências. Moção de n° 023/2021, consignando pesar de 

falecimento da Senhora Idalina Aparecida de Brito, ocorrido no dia 

03/09/2021, Moção n2  024/2021 consignando um voto de profundo 

pesar pelo falecimento do Senhor Gilberto Ribeiro dos Santos, 

ocorrido no dia 05/09/2021. Dentro do expediente do dia, está em 

discussão as moções de ngs 23 e 24/2021, não havendo discussão 

está em votação, aprovadas por maioria absoluta de votos. Não 

havendo mais matérias a tratar no expediente do dia o Senhor 

Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Na 

tribuna o vereador Marcos indicou a possibilidade de estar fazendo 

reformas no velório municipal. Ressaltou também que em gestões 
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anteriores já houve diversos pedidos. Ressaltou também sobre a 

reinauguração do viveiro municipal dizendo que a administração e a 

Câmara de vereadores está trabalhando em prol do município. Pedro 

comentou a reinauguração do C.C.l e o retorno dos idosos para o 

Centro do C.C.I. Pedro também ressaltou sobre a reabertura do 

viveiro e também sobre os recapeamentos asfálticos em nosso 

município que será concluído. Na tribuna a vereadora  Leticia  indicou 

a possibilidade de estar contratando um fonodiologo para a Escola 

Crianças Esperança a pedido de diversas mães. A vereadora também 

comentou a população a respeito da linha do Expresso Adamantina 

que voltou a funcionar em nosso município no período da manhã e a 

tarde , também deixou registrado em ata que irá até a cidade de 

Presidente Prudente resolver assuntos do município com o Deputado 

Carlos Motta em busca de mais casas populares. Marcos solicitou do 

Presidente a possibilidade de estar enviando um Oficio para a 

Secretaria da Saúde estra atendendo a população conforme vinha 

atendendo e não como está sendo atualmente. Nilce solicitou do 

Prefeito uma indicação verbal se há possibilidade de estar colocando 

lixeiras na entrada da cidade onde tem a pista de caminhada. Nilce 

também é a favor do atendimento do centro de saúde conforme 

vinha sendo realizado. Não havendo mais ninguém para fazer o uso 

da os trabalhos para Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia está em 

discussão o Projeto de Lei n2  011/2021, juntamente com os pareceres 

Gilmar Wagner Bonfim é a favor do Projeto de Lei. Marcos também é 

a favor do Projeto de Lei e ressaltou a importância do trabalho em 

grupo Marcos parabenizou a gestão por tantas Emendas 

parlamentares está de parabéns tudo em prol do município. Gilmar 

também comentou que foi enviado mais de 50.000,00 ao nosso 

município através do Deputado Marcio da farmácia. Na tribuna a 

vereadora Nilce comentou que irá para  Brasilia  em busca de Emenda. 

Está em discussão em 12 turno o Ato de n2  02- 2021 sobre as contas 

da Prefeitura Municipal do exercício de 2019. Aprovadas por maioria 

absoluta de votos. do Dando continuidade não havendo mais 

ninguém para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente declarou 
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Lourencetti, lavrou a presente ata que vai assinada pelo 1° secretário 

e 2° secretário no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 20 de setembro de 2021. 

JOSÉ MAURO LOURENCETTI 

Presidente 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 	SILVANO JOSÉ DA SILVA 

1° Secretário 	 2° Secretário 


